

НОВОСТЬ

23.02.2017

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ИНЖЕНЕР ГОДА

Российский союз научных и инженерных общественных организаций подвёл итоги 17-го Всероссийского конкурса «Инженер года-2016», который посвящён 150-летию со времени создания Русского технического общества. Он проводился по двум номинациям: «Инженерное искусство молодых» и «Профессиональные инженеры». Сотрудники «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100-% дочерние предприятия Группы «ЛУКОЙЛ») стали победителями в нескольких номинациях.

По итогам первого тура в номинации «Инженерное искусство молодых» победителями стали специалисты Филиала «КогалымНИПИнефть»: Анастасия Лаптей, Оксана Маглёваная, Александр Мелехов, Егор Смородин, Екатерина Соколянская, Юрий Титов, Александр Цымбалов, Никита Шарин; специалисты Филиала «ПермНИПИнефть»: Дарья Кудряшова, Ришат Мукаев и специалист Филиала «ВолгоградНИПИморнефть» Валерий Старосветков. В номинации «Профессиональные инженеры» победили от Филиала «КогалымНИПИнефть»: Виктор Вавилин, Ринат Валеев, Виталий Дручин, Максим Калмыков, Кирилл Кордик, Иван Паламарчук; от Филиала «ПермНИПИнефть»: Альберт Бикмухаметов и Павел Хвощин; от Филиала «ВолгоградНИПИморнефть» Артем Тарасов. Решением жюри им присвоено звание «Профессиональный инженер России» с вручением соответствующего сертификата и знака. Лауреатами конкурса в номинации «Профессиональные инженеры» (по итогам 2 тура) стали Анатолий Задворнов и Наталья Черепанова. По версии «Инженерное искусство молодых» звание лауреата присвоено Рустаму Алимханову и Михаилу Кондратьеву.

Ежегодный Всероссийский конкурс «Инженер года» признан инженерным сообществом страны, всемерно поддерживается руководителями регионов, Правительством Российской Федерации. Его цель - выявление лучших инженеров страны, популяризация инженерного искусства, пропаганда достижений и опыта, привлечение внимания государственных структур к проблемам инженерного дела России.

Конкурс проводился по 43 направлениям среди специалистов, работающих на предприятиях, в организациях и объединениях сферы общественного

производства, в образовательных учреждениях системы высшего и последипломного профессионального образования всех форм собственности. В жюри и экспертных комиссиях были представлены видные российские учёные: член президиума РАН, академик Юрий Гуляев; научный руководитель Института проблем нефти и газа РАН, академик Анатолий Дмитриевский; доктор экономических наук, президент Всероссийской организации качества Геннадий Воронин; Герой Социалистического Труда, доктор технических наук, профессор Игорь Селезнёв; советник министра образования и науки Российской Федерации, лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, доктор технических наук Александр Суворинов, а также руководители научно-технических обществ, ассоциаций и союзов, ряд ответственных работников министерств и ведомств, крупнейших предприятий страны, международных и российских инженерных общественных объединений.

Церемония награждения состоялась 20 февраля в г. Москве в здании Международного союза научных и инженерных общественных объединений в зале «Инженерной славы».